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Magyar Lovas Szövetség Fogathajtó Szakága

Elnökétől

Kedves C. Kategóriás Versenyzőink!

Magyarország  egyik  legnépszerűbb  sportja  a  fogathajtás  és  elmondhatjuk  azt  is,  hogy  a
fogatsport Magyarországon rendelkezik a legtöbb sportolóval és a legnagyobb közönséggel
Németország és Hollandia mellett. A szakág figyelme eddig elsősorban az A kategóriában
versenyző élsportolókra korlátozódott, az ő szabályrendszerüket koordinálta, az ő válogatási
rendszerüket  tárgyalta.  Úgy gondolom,  hogy  ez  a  rendszer  és  válogatási  elv  három éves
elnökségem alatt rendszerezve lett, a felmerült vitás kérdéseket a szakbizottság megtárgyalta,
a szabályzat mindenki számára elérhető és érthető.

A következő  lépés  az  utánpótlás  szabályozása  volt,  akik  a  B  kategóriában  versenyeznek.
Sikerült pontosan szabályozni, hogy ki jogosult indulni egy B kategóriás versenyen és milyen
lovakkal. Az A kategóriába való feljutás is szabályozott, mindenki számára egyértelmű.

Kedves Amatőr versenyzőink!

Elérkezett az idő, hogy megpróbáljuk a rendkívül népszerű egynapos fogathajtó versenyeket a
szervezett sport kereteibe vonzani. Az amatőr sport minden sportág számára rendkívül fontos.
Ti képezitek a sportág tömegbázisát, Ti vesztek részt a legtöbben versenyeken, Ti vagytok a
nézőközönség a hazai  nemzetközi és A kategóriás versenyeken  és  Ti utaztok ki  külföldre
szurkolni a  magyar  csapatnak.  Szeretnénk,  ha a hazai  amatőr  fogathajtó sport  példaértékű
lenne,  ugyanúgy,  ahogyan  a  hazai  élsport  is  nemzetközi  tekintéllyel  bír.  Elkészítettük  az
Országos  Amatőr  Fogathajtó  Versenyszabályzatot.  Az  eddigi  visszajelzések  rendkívül
kedvezőek,  a  februári  rajtengedélyvizsgákon  már  több  amatőr  fogathajtó  is  sikeresen
levizsgázott, több versenyrendező is jelentkezett, hogy szeretne hivatalos versenyt szervezni.
Ezek a versenyzők a Magyar Lovas Szövetség hivatalos sportkönyvével rendelkező fogathajtó
versenyzőjévé válnak, akik jogosultak az országos bajnokságban pontokat gyűjteni a minősítő
versenyeken.  Az  országos  döntő  időpontját  és  helyszínét  rövidesen  közzétesszük,  amely
bízom benne, egy rendkívül izgalmas és népszerű verseny lesz.

Kérlek bennetek, hogy minél többen csatlakozzatok amatőr sportolóként a fogathajtók széles
táborához  és  versenyrendezőként  biztosítsatok  hivatalos  versenyzési  lehetőséget  e  lelkes
csapat versenyzéséhez.

Izsák, 2008. február 22.

Sportbaráti üdvözlettel:

Mondok József
Fogathajtó Szakbizottság

elnöke


